



**FRANJEVAČKA CRKVA  
SV. IVANA KRSTITELJA U ZEMUNU  
TJEDNE OBAVIJESTI**



GODINA II. broj 90 27. listopada 2013.

**RASPORED EUHARISTIJSKIH SLAVLJA**

Nedjeljom u 9, 11 i u 18 sati. Radnim danom u 17 sati.

**TRIDESETA NEDJELJA KROZ GODINU - U GODINI „C“**

**BOŽE, MILOSTIV BUDI!**



Gospodine Isuse, pomoz mi da danas shvatim ono što mi ti poručuješ. Nije bitno za čovjeka da pošto-poto ispadne vrlo krepstan i da u svakom pogledu, što se zakona tiče, bude u potpunom skladu i redu pred tvojim licem. Nije čak ni najbitnije imati u svemu potpuno čistu savjest. Daj da shvatim, Gospodine, da nije bitno da se pred tobom osjetim grešan ili nedostojan, nego je prvo i najvažnije da se jednostavno nađem pred tobom u istini svoga bića.

Sve moje religiozne prakse i nastojanja samo su uvijek iznova odgovor na tvoju milost, otvaranje tvojim darovima, tvojoj dobroti.

Bože, milostiv budi meni grešniku!

**fra Zvezdan**

»Dva čovjeka uzidoše u Hram pomoliti se: jedan farizej, drugi carinik. Farizej se uspravan ovako u sebi molio: 'Bože, hvala ti što nisam kao ostali ljudi: grabežljivci, nepravednici, preljubnici ili – kao ovaj carinik. Postim dvaput u tjednu, dajem desetinu od svega što steknem.' A carinik, stojeći izdaleka, ne usudi se ni očiju podignuti k nebu, nego se udaraše u prsa govoreći: 'Bože, milostiv budi meni grešniku!' Kažem vam: ovaj siđe opravdan kući svojoj, a ne onaj! Svaki koji se uzvisuje, bit će ponižen; a koji se ponizuje, bit će uzvišen.«

Liturgijska čitanja:

Sir 35, 12-14. 16-18----2 Tim 4, 6-8. 16-18-----Lk 18, 9-14

Kako čovjek treba doći pred Boga u svojoj molitvi? Na to nam danas želi odgovoriti Božja Riječ. Prije svega iskreno, jer kako veli Sirah kod Gospodina ne vrijedi lijepo lice. On gleda čovjekovu nutrinu, proniče njegovo srce, gleda ga do dna njegova bića. Vanjština, fasada, šminka, make up, sve je to ono čime možemo zavarati ljude, steći dobar dojam, ispasti fini i bolji. Bog te gleda iza tvoje maske u svoj istinitosti tvojega bića. Drugi realan stav koji čovjek mora imati u molitvi i kad dolazi pred Boga jest svijest vlastite nedostojnosti i potrebe da ga Bog ispuni. To onda rađa pravom poniznošću, pa takva molitva prodire kroz oblake.

Čitavu stvar zorno vidimo u današnjem Evanđelju. Isus govori prisposobu o dva čovjeka: pravednom i dobrom i grešniku. Oboje ulaze u hram da se pomole. Pitamo se, zašto upravo taj dobar nije otišao kući opravdan, već upravo onaj grešni carinik? Odgovor je upravo u tome, što je carinik Boga više trebao za svoj život, što je osjećao veću potrebu za Njim i spoznao vlastitu nedostatnost. S druge strane farizej ne treba Boga, on se oslanja na svoja djela i misli da ga Bog jednostavno mora opravdati.! Događa se upravo obratno! Jer, Bog ništa ne mora, a sviđa mu se onaj koji je ponizan, koji ga treba za svoj život. Iz ovoga ujedno zaključujemo, da je Bogu daleko miliji grešnik koji ga treba, nego samodostatan pravednik, koji se je došao samo pohvaliti, a usput druge i osuđuje.

Važno je shvatiti da ova Isusova prisposoba ne pripada prošlosti, već je jednako aktualna i danas. Bog nas želi iskrene i ponizne, istinite i realne. I kad otvaramo svoje srce u molitvi, stanimo pred njega takvi kakvi jesmo – goli, u svoj svojoj slabosti i nedostatnosti, bez obzira kakvi smo grešnici, tim više! Recimo mu da ga trebamo za svoj život, da nam pokaže svoju dobrotu i ljubav! Kod toga nemojmo nikada osuđivati druge, smatrati se boljima. Upravo današnje Evanđelje nam pokazuje kako Bog ima drugačije kriterije od nas ljudi!

**IZ KATOLIČKOG KALENDARAR**

**Ponedjeljak, 28. listopada:**

sv. Šimun i Juda Tadej,  
apostoli.

**Utorak, 29. listopada:**

sv. Časlav.

**Srijeda, 30. listopada:**

sv. Marcijan.

**Četvrtak, 31. listopada:**

sv. Alfonz Rodriguez, redovnik.  
ZAVRŠETAK listopadskih  
pobožnosti.

**Petak, 01. studenoga:**

blagdan SVIH SVETIH.

**Subota, 02. studenoga:**

DUŠNI DAN – spomen mrtvih.

Na blagdan **SVIH SVETIH** će svete mise biti u 9 i 17 sati. Uz večernju misu ćemo se u molitvi sjetiti svih naših pokojnika.

Popodne će od 13 do 16 sati na zemunskom groblju biti dva svećenika na raspolaganju za pojedinačni blagoslov grobova. U 16 sati kod Križa bit će i zajednička molitva za sve pokojne.

Na **DUŠNI DAN** će biti sveta misa samo u 17 sati. Na **NOVOM BEŽANIJSKOM GROBLJU** na njemačkoj parceli u 13 sati će biti molitva za sve pokojne i blagoslov grobova.

**UTORKOM** je neposredno prije svete mise redovita pobožnost na čast svetom Antunu Padovanskom.